



Carta de menús Mamma Mia

https://carta.menu
Av. Revolución 41, Tlatlauquitepec, Mexico
(+52)2333180100 - https://www.facebook.com/MammaMiaTlatlauqui









Un completo menú de Mamma Mia de Tlatlauquitepec con todos los 16 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. En Mamma Mia de Tlatlauquitepec se prepara crujiente pizza utilizando un proceso tradicional recién salido del horno, usualmente, los menús se preparan para ti en poco tiempo y frescos. También te espera una típica cocina italiana con deliciosos clásicos como la pizza y la pasta, los visitantes del local también valoran la extensa selección de diferentes especialidades de café y té, que el local tiene para ofrecer.

Carta de menús Mamma Mia



Aperitivos

EMPANADAS

Pizza

PIZZA DE PEPERONI

Café

CAFÉ

Restaurant Category

ITALIANO

Platos principales

LASAÑA

SUSHI

Este tipo de platos se sirven



PEZ PASTA PIZZA

Ingredientes utilizados

JAMÓN

CARNE DE CERDO

CARNE

ARROZ

QUESO

PEPPERONI

EMBUTIDO

Carta de menús Mamma Mia



Mamma Mia

Av. Revolución 41, Tlatlauquitepec, Mexico Horario de apertura: Martes 14:00-10:00 Miércoles 14:00-10:00 Jueves 14:00-10:00 Viernes 14:00-10:00 Sábado 14:00-10:00 Domingo 14:00-10:00

